

Datum: 01.11.2025



(slika je simbolična)

[Rezalna plošča VARI CUT FR3 - kotne brusilke](#)

Kategorija: [Diamantna orodja](#)

Šifra:

Cena se lahko razlikuje glede na izbrano opcijo!

Spletna brez DDV: **54,00 €**

Spletna cena z DDV: **65,88 €**

Ni na zalogi

Rezalna plošča VARI CUT FR3 za kotne brusilke je univerzalno diamantno orodje, zasnovano za visoke hitrosti rezanja v različnih gradbenih materialih. Primerna je za hitro rezanje v betonu, opekah in blokih, vključno z armiranim betonom. S svojo vakuumsko lotano diamantno plastjo zagotavlja izjemno rezalno zmogljivost in omogoča rezanje širokega spektra materialov brez potrebe po menjavi rezil. Idealna je tudi za reševalne operacije in ponuja odlično ravnovesje med zmogljivostjo in ceno.

Rezalna plošča VARI CUT FR3 - Vsestranska moč za zahtevne gradbene projekte

Rezalna plošča VARI CUT FR3 za kotne brusilke je vrhunsko diamantno orodje, ki postavlja nove standarde v svetu gradbeništva in reševalnih operacij. Ta izjemna plošča je zasnovana za strokovnjake, ki zahtevajo vrhunsko zmogljivost in vsestranskost pri svojem delu.

Ključne prednosti:

- Visoka hitrost rezanja v univerzalnih gradbenih materialih
- Vakuumsko lotana diamantna plast za izjemno rezalno zmogljivost
- Univerzalna uporaba za širok spekter materialov
- Idealna za reševalne operacije
- Odlično razmerje med zmogljivostjo in ceno

Plošča VARI CUT FR3 je zasnovana za hitre in natančne reze v najzahtevnejših gradbenih materialih. Njena edinstvena sestava omogoča učinkovito delo v armiranem betonu, opekah in blokih, brez potrebe po menjavi orodja. To pomeni prihranek časa in povečano produktivnost na gradbišču.

Vakuumsko lotana diamantna plast je ključ do izjemne rezalne zmogljivosti te plošče. Ta napredna tehnologija zagotavlja daljšo življenjsko dobo orodja in konsistentno visoko kakovost rezov skozi celotno obdobje uporabe. Ena izmed najbolj impresivnih lastnosti plošče VARI CUT FR3 je njena vsestranskost. Razvita je bila z mislijo na širok spekter aplikacij, kar jo naredi idealno izbiro za profesionalce, ki se soočajo z različnimi izzivi na delovišču. Ne glede na to, ali režete beton, opeke ali druge gradbene materiale, ta plošča bo kos nalogi.

Poleg tega je plošča VARI CUT FR3 nepogrešljiv pripomoček pri reševal

Specifikacije

Hladilna tekočina	Mokro/suho
Konfiguracija rezila	Segmentiran
OEEO klasificirano	Ne
Primerno za	Pvc
Raven zmogljivosti	Srebrna
	VARI-CUT™ FR3 115 22.2
	/ VARI-CUT™ FR3 125
Variacija izdelka	22.2 / VARI-CUT™ FR3
	230 22.2
Razpon moči, min kW	0.5 kW
Razpon moči, največ kW	2.7 kW
Širina segmenta mm	2.8 mm
Širina embalaže	10 mm
Premer vpenjalne osi	22.23 mm
Premer mm	115 mm / 125 mm / 230 mm
Bruto teža artikla	166 g / 202 g / 729 g
Dolžina embalaže	170 mm / 180 mm / 311 mm
Višina embalaže	190 mm / 200 mm / 332 mm

nih operacijah. Njena zmožnost hitrega in učinkovitega rezanja skozi različne materiale je ključnega pomena v situacijah, kjer je vsaka sekunda dragocena.

Kljub svoji vrhunski zmogljivosti, plošča VARI CUT FR3 ohranja odlično razmerje med ceno in kakovostjo. Visoka učinkovitost in dolga življenjska doba zagotavljata, da bo vaša investicija v to orodje hitro poplačana s povečano produktivnostjo in zmanjšanimi stroški zamenjave orodja.

Ne glede na to, ali ste profesionalni gradbinec, reševalec ali zahteven domači mojster, bo rezalna plošča VARI CUT FR3 izpolnila in preseгла vaša pričakovanja. Izboljšajte svojo učinkovitost, natančnost in vsestranskost z orodjem, ki postavlja nove standarde v industriji.
